
VÝVOJ UDÁLOSTÍ V MEDŽUGORJI
     Proběhla zpráva, že papež František při jednání 25. 6. 
2015 zakázal medžugorským vizionářům podávat svědec-
tví poutníkům. Ovšem k tomuto jednání vůbec nedošlo, 
ale pozorovatelé se domnívají, že k vyjádření o Medžu-
gorji dojde koncem roku nebo později. 
     Nicméně je známo, že papež František není nakloněn 
k žádným zjevením a přál by si zrušit mariánská poutní 
místa. Ovšem je si vědom, že by takový zásah mohl znač-
ně snížit jeho popularitu. Ale dne 25.6. 2014 při veřejné 
audienci v domě sv. Marty řekl před provinciálem františ-
kánů Bosny-Hercegoviny, že se mu duchovní ovzduší 
v Medžugorji vůbec nelíbí a chtěl by například, aby z to-
hoto místa františkáni odešli a rád by tam dosadil chariz-
matiky, kteří o zjeveních Panny Marie nebudou vůbec 
mluvit. 
     Na základě našich informací může k něčemu takovému 
dojít v souvislosti s prvním a druhým medžugorským ta-
jemstvím. Panna Maria k tomu v roce 1981 jen uvedla, že 
až se uskuteční tato tajemství, probudí se více víra u med-
žugorských farníků. 
     Domníváme se, že by k tomu mohlo dojít když do 
Medžugorje nebudou přicházet poutníci a farníci ztratí 
zdroj obživy. Taková situace může nastat jednak válečný-
mi událostmi, ale spíše tím, že mostarský biskup zakáže 
příchod poutníků s odůvodněním, že zjevení nejsou ještě 
uzavřená. To by udělal s tichým souhlasem Vatikánu, aby 
papež neztratil popularitu pro svou osobu. Jedině naše 
modlitby a oběti mohou tuto situaci zmírnit. 
     Je jisté, že zlý duch od začátku těchto posledních mari-
ánských zjevení neustále pracuje na jejich utlumení, zej-
ména pomocí pomluv a iniciováním akcí na jejich zakázá-
ní. 
     Proto byly vytvořeny mezinárodní lékařské a teologic-
ké komise, nakonec i vatikánská, které prokázaly, že tato 

zjevení jsou v souladu s učením církve, nejsou ďáblovo 
dílo, a tak stále více lidí i v současné době přichází do 
Medžugorje a získává velkou posilu pro obrácení a zažívá 
mnohdy šokující uzdravení. 
     Vatikánská komise předala papeži v prosinci 2012 po-
zitivní vyjádření, ale nemůže definitivně uzavřít tato zje-
vení, protože neskončila. 
     Šetření s pozitivním stanoviskem tedy nemůže být do-
sud prohlášeno, protože tato zjevení nejsou ukončena. 
Schválení zjevení Vatikánem, bývá vždy až více let po je-
jich konci. Toho nepřátelé zjevení využívají tak, že zjeve-
ní Vatikán zatím neschválil, čímž navozují atmosféru, že 
je zamítl. Kdyby tam bylo něco negativního nalezeno, byl 
by to důvod k jejich okamžitému zákazu. 
     Drtivá většina poutníků s různým vzděláním nepochy-
buje o pravosti těchto zjevení, ale zcela výjimečně se mů-
že stát, že na toto místo přijde teolog, který má v nějaké 
oblasti teologie dobré výsledky, ale zjevením nerozumí a 
s jejich průběhem se neseznámil, a prohlásí, že jim nevěří. 
Je to proto, že je zaujatý a i když tam přijde, je natolik 
uzavřen, že nepocítí milosti Boží z těchto zjevení. Zpra-
vidla je v tom velká pýcha, mnohdy neuvědomělá, když 
někdo již na začátku těchto zjevení, aniž by byl v Medžu-
gorji a prostudoval si materiály a jen na základě pomluv 
prohlásil, že zjevením nevěří. 
     Svou významnou váhu pro pravost zjevení má i sku-
tečnost, že do vesnice Medžugorje přišlo za dobu zjevení 
minimálně 60 miliónů poutníků z celého světa, alespoň 
120 tisíc kněží a 200 biskupů. Je možné se domnívat, že 
když bude medžugorská činnost Panny Marie i na několik 
roků utlumena, pak na tomto místě znovu propukne nebý-
valá úcta k Panně Marii. 

 

HŘÍCH A JEHO NÁSLEDKY
     Vstupujeme do antikristovy doby, kdy lidé i my věřící 
máme stále více zatemněn rozum vlivem působení zlého 
ducha a ani si to neuvědomujeme. Přestáváme respektovat 
dosavadní morální řád. Dokonce se nám to líbí, že se začí-
ná říkat, že hřích není, že respektování morálních zásad je 
výtvor náboženských fanatiků a člověk proto může jednat 
podle svých emocí a tužeb. Tato doba vyvrcholí panstvím 
antikrista a nepravého proroka, a pak se podle Bible za 
velkého utrpení lidí náhle zhroutí a nastane království Bo-
ží na zemi. Lidé pocítí silně Ježíšovu přítomnost, což je 
v Bibli označeno jako druhý příchod Ježíše Krista, ale ni-
koliv v těle, jak si to představovali někteří lidé v prvních 
stoletích po Kristu. Bude to dlouho trvající období, obraz-
ně řečeno tisíc roků, a bude to velmi šťastná doba. Ale ny-
ní jde o to, jak prožít kritickou dobu, než nastane tato 
šťastná doba. 
     Víme tedy, že v nejbližších letech vyvrcholí těžká do-
ba, kterou způsobil zlý duch a uvrhne lidstvo do velkého 
utrpení, neboť závidí lidem možnost věčného štěstí a 

chce, aby se lidstvo vzbouřilo proti Bohu a pak se samo 
zničilo. 
     Bůh, protože nechce lidem vzít svobodnou vůli, varuje 
lidi různými cestami před chybným jednáním a dodává 
posilu k obrácení, pokud mají lidi zájem. Tato situace na-
stala v dějinách světa vícekrát, ale v dnešní době je pro-
myšleně a rafinovaně řízena zlým duchem. Lidé ztrácí 
Boží ochranu, protože porušují Boží řád tím, že hřeší. 
     Jestliže je tedy snaha prohlásit, že hřích neexistuje, pak 
bude následovat rychlá demoralizace světa. Mnoha lidem, 
i věřícím, se to bude zpočátku líbit, ale brzy začnou vli-
vem toho pociťovat velké utrpení. Pochopí, že jdou po 
špatné cestě, a někteří začnou vlivem utrpení mít snahu se 
obracet. Ale pro mnohé to bude pozdě, aby zachránili, co 
se dá. Proto je důležité využít události Varování, předpo-
vězené v Garabandalu, kdy všichni lidé na světě uvidí 
pravdivě svůj duchovní stav, tak jak to vidí Bůh. To by 
mohlo být již na začátku roku 2017. Využijme tohoto im-
pulzu. 

  

Ježíš: Nikdy se nevzdávejte naděje ani si nezoufejte, až uvidíte práci mých úhlavních nepřátel a rychlost, 
s jakou lehkověrné duše přijmou jejich lstivé, bezbožné způsoby. Já jsem především Bůh velké trpělivosti a 

milosrdenství. Můj čas přijde, ale ne dříve než svět spatří znamení, předpovězená v knize Zjevení. 
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